

**Совет Безопасности**

Distr.: General
18 May 2017
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 15 мая 2017 года на имя Генерального секретаря и
Председателя Совета Безопасности**

По поручению моего правительства имею честь препроводить Вам следующую документально подтвержденную информацию о нападениях, совершенных в Сирии вооруженными террористическими группами в отношении объектов нефтегазовой инфраструктуры и их персонала в период 27 февраля — 23 апреля 2017 года:

- 27 февраля 2017 года вооруженные террористические группы произвели ракетный обстрел складских зданий, используемых для технического обслуживания гражданских авиационных средств, в международном аэропорту Дамаска.
- 4 марта 2017 года вооруженные террористические группы атаковали и разграбили газораспределительную станцию и участок Арабского газопровода в провинции Алеппо.
- 5 марта 2017 года вооруженные террористические группы атаковали и разграбили объекты на территории нефтяного месторождения «Тишрин» в провинции Эль-Хасака.
- 6 марта 2017 года вооруженные террористические группы выпустили десять ракет по газоперерабатывающему заводу, расположенному на юге центральной части провинции Хомс.
- 6 марта 2017 года вооруженные террористические группы произвели ракетный обстрел газоперерабатывающего завода «Эбла» и домов, в которых живут рабочие завода и члены их семей, в провинции Хомс.
- 7 марта 2017 года террористическая организация «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ) выпустила семь ракет по городу Эш-Шаддада в провинции Эль-Хасака. Кроме того, в тот же день эта террористическая организация выпустила шесть ракет по газоперерабатывающему заводу «Джабиса» в провинции Эль-Хасака.
- 23 апреля 2017 года вооруженные террористические группы атаковали и полностью разграбили нефтенакопительный терминал в городе Тайяна в провинции Дайр-эз-Заур.



Эти нападения вооруженных террористических групп привели к значительным материальным убыткам, поскольку объектам инфраструктуры был нанесен ущерб, а их эксплуатация приостановилась. Кроме того, гражданские лица пострадали в результате перебоев с подачей в их дома отопления и поставкой основных товаров и услуг вследствие отключения электроснабжения и нехватки топлива.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер **Мунзер**
Полномочный посланник
Временный поверенный в делах